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MF A Matematicni kenguru

2. TRILETJE OS / DODATNE NALOGE #1

IS,

Odgovore zapisi v gornjo preglednico. Za vsak pravilen odgovor dobi§ 4 tocke. Za vsak ne-
pravilen odgovor se ti 1 tocka odsteje. Ce pa pustiS polje v preglednici prazno, dobis 0 tock.

1. Na parkiriscu je nekaj vozil.
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2. Visi liki imajo enako ploscino. Kateri lik ima najmanjsi obseg?

Al L el (c) L | (D) L )l

3. Nejc je 3 leta starejsi od Nine, ki je 6 let mlajsa od Nike. Nejc in Nina sta skupaj stara 11
let. Koliko so stari vsi 3 otroci skupaj?

(A) 14 (B) 15 (C) 17 (D) 20 (E) 21

4. Koliko trikotnikov je na sliki?

(A)5 (B) 7 (C)9 (D) 10 (E) 12
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2. triletje OS / dodatne naloge #1

5. Zmnozek 3 razlicnih naravnih Stevil je 75. Katero stevilo je najmanjse izmed teh 3 stevil?

(A)1 (B) 3 (C)5 (D) 15
(E) Taka 3 stevila ne obstajajo.

6. S 4 izmed spodnjih kosov lahko sestavimo kvadratno sestavljanko. Kateri izmed kosov ni
del sestavljanke?

AR R W

7. Oznacimo s c vsoto stevil a in b. Koliko je x7? m m
(A)-1 (B)0  (O)1 (D) 2 (E)9

8. Bolha Cuha je bila na zacetku na stevilu 3, bolha Zuha
pa na Stevilu 5 na Stevilski premici. Bolhi sta izmeni¢no
skakali 1 ¢ez drugo na vedno vecja stevila tako, da je bila
bolha po skoku enako oddaljena od druge bolhe kot pred
skokom. Na katerem stevilu je bila bolha Zuha, potem ko
je dvakrat skocila?

(A)s  (B)9 (C)11 (D)13 (E)15

9. Masa je napacno izracunala 5 racunov. Pri katerem racunu se Masin rezultat najmanj
razlikuje od pravega?

(A)18+4-3 =66 (B)37—8-2 =58 (C)12-3—1=24
(D)5+2-7=49 (E)9-3+2=45

10. Miha ima na voljo 70 palck, 50 malih kroglic in 30 velikih kroglic. Ali lahko sestavi 7
enakih modelov spojine (glej sliko)?

6 o
(A) Da, vendar ne bo porabil vseh kroglic. (B) Da, vendar ne bo porabil vseh palck.

(C) Ne, ima 2 veliki kroglici premalo. (D) Ne, manjka mu nekaj palck.

(E) Ne, manjka mu nekaj malih kroglic.
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11. Peter ima frnikole. Polovica je zelenih, ¢etrtina rdecih, Sestina rumenih, preostala 1 frnikola
pa je modra. Koliko jih ima?

(A) 8 (B) 12 (C) 15 (D) 16 (E) 18

12. Otroci Jan, Janja, Jaka, Jasna in Jernej so sedeli za okroglo mizo in jedli jabolka (glej
sliko).

Jasni je ostalo Se dvakrat toliko jabolk kot Jerneju. Jan je pojedel dvakrat toliko jabolk kot
Janja. Kdo sedi poleg Jaka na njegovi desni strani?

(A) Jan (B) Janja (C) Jaka (D) Jasna (E) Jernej
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Resitve nalog

112/3]4[5]6]7[8/9/10/11]12
BIE/JEIEJAIBIBIDC|ID/B/D

1. Najblizje vilicarju je motor M Od tega motorja je najbolj oddaljen avtomobil o—

2. Obsegi likov (A), (B), (C), (D) in (E) so po vrsti 24, 24, 24, 22 in 18. Najmanjsi obseg
ima lik (E).

3. Ker je Nejc 3 leta starejsi od Nine, skupaj pa sta stara 11 let, je Nejc star 7 let, Nina pa 4
leta. Nika je 6 let starejsa od Nine, torej je stara 10 let. Otroci so skupaj stari 7+ 4+ 10 = 21
let.

4. 'Trikotnikov sestavljenih iz 1 manjSega trikotnika je 5, trikotniki sestavljeni iz 2 manjsih
trikotnikov so 4, trikotnika sestavljena iz 3 manjsih trikotnikov sta 2 in trikotnik sestavljen iz
5 manjsih trikotnikov je 1 (glej sliko). Trikotnikov na sliki je 5 +4 +2 4+ 1 = 12.

5. Ker je 75 =3 -5-5, stevilo 75 lahko zapisemo kot zmnozek 3 razlicnih naravnih stevil na
naslednja nac¢ina 75 =1-3-25in 75 = 1-5-15. V obeh primerih je najmanjSe izmed teh 3
Stevil stevilo 1.

6. Sestavljanko lahko sestavimo s kosi (A), (C), (D) in (E) (glej sliko), kos (B) pa ni del

sestavljanke.

7. Oznacimo manjkajoca Stevila z y, z, w, t in u (glej sliko).

Kerjel+y =2 slediy=1 Tedajjez=2inw =4, kar nam da t = 3. Torej je u = 1 in
x=0.

8. Bolhi sta vednovoddaljeni za 2, torej se bolha pri skoku premakne za 4 na desno. Po 2
skokih je bila bolha Zuha na stevilu 5+ 2 -4 = 13.

9. Pravilni racuni so 18 +4-3 =30,37T—-8-2=21,12-3—-1=35,5+2-7=191in
9-3+4+ 2 =29, torej se od Masinih po vrsti razlikujejo za 36, 37, 11, 30 in 16. Masin rezultat
se najmanj razlikuje od pravega pri racunu 12 -3 — 1 = 24.

4
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10. Miha potrebuje za vsak model spojine 11 palck, 6 malih kroglic in 4 velike kroglice. Za 7
modelov torej potrebuje 7 - 11 = 77 palck, 7 -6 = 42 malih kroglic in 7 - 4 = 28 velikih kroglic.
Miha ima dovolj velikih in malih kroglic, vendar mu manjka 77 — 70 = 7 palck, zato ne more
sestaviti 7 modelov spojine.

11. Ker je % + i + % = 68342 _ 19 modra froikola predstavlja 1 — 2 = L vseh frnikol.

12 120 12 12
Torej je vseh frnikol 12.

12. Ker je Jan pojedel dvakrat toliko jabolk kot Janja, ima pred sabo dvakrat toliko ogrizkov
kot Janja, torej 2, pred Janjo pa je 1 ogrizek. Preostali otroci imajo pred sabo 3 ogrizke. Ker
je Jasni ostalo dvakrat toliko jabolk kot Jerneju, ima pred sabo 2 jabolki, Jernej pa 1 jabolko.
Na Jakovi desni strani sedi Jasna.
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2. TRILETJE OS / DODATNE NALOGE #2

Odgovore zapisi v gornjo preglednico. Za vsak pravilen odgovor dobis 4 tocke. Za vsak ne-
pravilen odgovor se ti 1 tocka odsteje. Ce pa pustis polje v preglednici prazno, dobis 0 tock.

=

1. Veverica je nasla navodilo, kako priti do storza * : g ‘ @

Katero navodilo jo pripelje do zeloda G ?

(A)l—11 B)l—=111 (C) L1« %

ﬂ"
S

2. Katerega izmed spodnjih kosov moramo dodati, da bomo sestavili Sahovnico

velikosti 5 x 57

] ]

(a) [T ] (B) o[ 11

(D)| [ ] @) L T ]

3. Na telefonski stevilénici so poleg stevilk zapisane Se ¢rke.

ABC DEF
N R
GHI JKL MNO
_5_ N 6
PQRS TUV WXYZ
8 [ 9
+
O N _#

Da se izpisSe ¢rka, ki je na 1. mestu nad tipko, je potrebno enkrat pritisniti Stevilko na isti tipki,
podobno je za ¢rko na 2. mestu potrebno dvakrat in za ¢rko na 3. mestu trikrat pritisniti stevilko
na isti tipki. Katero stevilko je morala natipkati Dunja, da je napisala besedo KENGURU?

(A) 553366466677788 (B) 55336644887788 (C) 553366448877788
(D) 55336648877788 (E) 5533664887788
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2. triletje OS / dodatne naloge #2

4. Robotinabirajo zlatnike po labirintu (glej sliko). Kateri
robot lahko nabere 4 zlatnike, ne more pa jih nabrati 67

(A)A  (B)B

5. Anja dela kroglice iz plastelina s prostornino 1 cm

() C

D)D  (E)E

3

T

B A pn

..... |.|T_
L el

D
E

. Ima po 10 cm® rumenega, rdecega

in modrega plastelina. Ce zmesa enaki koli¢ini rumenega in rdecega plastelina, dobi oranzni
plastelin, ¢e zmeSa enaki koli¢ini rumenega in modrega plastelina, dobi vijoli¢ni plastelin, in
¢e zmesa enaki koli¢ini rdecega in modrega plastelina, dobi vijoli¢ni plastelin. Naredila je ze 1
rumeno, 2 rdec¢i, 3 modre, 4 oranzne, 6 zelenih in 2 vijoli¢ni kroglici. Koliko vijoli¢nih kroglic
lahko Se naredi Anja iz preostalega plastelina?

(A)3

6. Spela bi rada prekrila tabelo s samimi enakimi plogéicami (glej sliko). S

(B)6

(C)8

ploséicami katere oblike Spela ne more prekriti tabele?

AL

By ||

o)L

(D) 10

oy L[ []

(E) Spela lahko prekrije tabelo z vsemi nastetimi plogcicami.

(E) 12

7. Stiri prijateljice so narocile kavo (glej sliko). Andreja in Anusa sta dobili enako kock
sladkorja, Aleksandra, ki sedi nasproti Alenke, pa ima eno kocko sladkorja manj kot njena
soseda na desni strani. Anusa ni dobila zlicke. Kdo sedi levo od Andreje?

(A) Anja

8. Za katero Stevilo velja, da je % tega Stevila za 7 manjsa od

(A) 18

(B) Anusa

(B) 24

-

-

&5

&b &b

Lh

~

J

(C) Alenka

(C) 30

(D) Andreja

1
2

(D) 42

tega Stevila?

(E) Aleksandra

(E) 48
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9. Zan je narisal 5 risb. Risbo, na kateri sta 2 kvadrata in na kateri je 1 trikotnik veé kot je
krogov, je nalepil na steno. Katero risbo je Zan nalepil na steno?

O | [Vary villl® =
>Onl_|o"> DD%O AVD AVDH

(A) (B) (C) (D) (E)

10. Leto 2012 bo prestopno leto. Prvi dan v letu 2012 bo nedelja. Kateri dan v tednu bo
1. marec 20127

(A) torek (B) sreda (C) cetrtek (D) petek (E) nedelja
11. Katja je z enakimi ploscicami v obliki enakokrakega trapeza VAR

sestavila obro¢ (glej sliko). Koliko enakih ploscic se potrebuje Katja,
¢e zeli zapolniti notranjost obroca?

(A) 8 (B)9 (C) 10 (D) 11

(E) Obroc¢a ni mogoce zapolniti

12. Cebele so ze zapolnile 3 Sestkotnike v satju (glej sliko). Koliko estkotnikov morajo Se
zapolniti, da bo zapolnjenih dvakrat toliko kot nezapolnjenih?



2. triletje OS / dodatne naloge #2

Resitve nalog

112131415678 9/10/11|12
D DD EBECDECB|C

1. Veverico pripelje navodilo (A) do Q, navodilo (B) do @, navodilo (C) do G, navodilo

(E) nazaj na zacetno polje in navodilo (D) do zeloda G

2. Manjkajoci kos je kos | L] (glej sliko).

3. Dunja je morala natipkati stevilko 55336648877788.

4. Robot A lahko pride do 6 zlatnikov, robot B do 3, robota C' in D do 6 in robot E do 5
zlatnikov. Edino robot E lahko nabere 4 zlatnike, ne more pa jih nabrati 6.

5. Anja je za 4 oranZne kroglice porabila 2 cm?® rumenega in 2 cm?® rdecega plastelina, za 6
zelenih kroglic je porabila 3 cm?® rumenega in 3 cm?® modrega plastelina in za 2 vijoliéni kroglici
je porabila 1 cm?® rdecega in 1 cm® modrega plastelina. Skupaj je porabila 2 +3 + 1 = 6 cm?
rumenega, 2+ 1 + 2 = 5 cm?® rdecega in 3+ 1 + 3 = 7 cm® modrega plastelina. Ker ji je ostalo
Se 5 cm?® rdecega in 3 cm® modrega plastelina, za vijoli¢ne kroglice pa potrebuje enako koli¢ino
rdecega in modrega plastelina, lahko Anja iz 3 cm?® rdecega in 3 cm?® modrega plastelina naredi
Se 6 vijolicnih kroglic.

6. Spela lahko prekrije tabelo z vsemi nastetimi plogéicami (glej sliko).

7. AnusSa sedi na desni strani mize, saj edina ni dobila zlicke. Nasproti nje sedi Andreja. Ker
ima Aleksandra eno kocko sladkorja manj kot njena soseda na desni, ima Aleksandra 2 kocki.
Leva soseda Andreje je torej Alenka.
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Alenka
a ) I

) = =
Andreja @ @%{}@ Anusa

Aleksandra

Tekmovalne naloge DMFA Slovenije



Ref. ID: 3DBD72EA222515457F8C1723FFD8D2EEB248F144 / 16.2.2015 19:37:40

Tekmovalne naloge DMFA Slovenije

2. triletje OS / dodatne naloge #2

= % = % Stevila, je 7 enako % tega Stevila.

8. Ker se % Stevila od % tega Stevila razlikuje za
Torej je iskano stevilo enako 6 - 7 = 42.

1
2

9. Narishi (A) je narisan 1 krog veé, kot je trikotnikov, na risbi (B) sta narisana 2 trikotnika
vee, kot je krogov, na risbi (C) sta 2 trikotnika, ni pa nobenega kroga, na risbi (D) je 1 trikotnik
vee, kot je krogov, toda na risbi je 1 sam kvadrat. Edino na risbi (E) sta 2 kvadrata in je narisan
1 trikotnik ve¢ kot je narisanih krogov. Zan je na steno nalepil risbo (E).

10. Januar ima 31 dni, februar pa 29 dni, kadar je prestopno leto. Ker bo 1. januarja nedelja,
bo ¢ez 31 + 29 = 60 dni cetrtek, saj je 60 =8 -7+ 4 in je 4. dan po nedelji cetrtek.

11. V notranjosti obroca nariSemo posevno mrezo in vidimo, da Katja potrebuje Se 9 ploscic.

12. Vseh Sestkotnikov v satju je 18. Da bo zapolnjenih dvakrat toliko kot nezapolnjenih, mora
biti zapolnjenih % vseh, nezapolnjenih pa % vseh Sestkotnikov. Vseh zapolnjenih bo % 18 =12,
torej morajo ¢ebele zapolniti Se 12 — 3 = 9 Sestkotnikov.
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2. TRILETJE OS / DODATNE NALOGE #3

10 | 11 | 12

Odgovore zapisi v gornjo preglednico. Za vsak pravilen odgovor dobis 4 tocke. Za vsak ne-
pravilen odgovor se ti 1 tocka odsteje. Ce pa pustis polje v preglednici prazno, dobis 0 tock.

1. Vsi avtomobili vozijo enako hitro.

oo oo

|
L

Kateri bo prvi na parkiriséu?

2. Miha je risal sliko pokrajine, njegov brat Peter pa je nastajanje slike fotografiral. Katero

sliko je posnel predzadnjo?

Z e S== = s
B &
(A) (B)
~ "
S RSN
(D) (E)

© 2009 DMFA Slovenije, Komisija za tekmovanje Mednarodni matemati¢ni kenguru
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3. Rudolf si je ogledoval staro knjiznico. Nekatere knjige so bile vezane v snope po 12 knjig, na
vsako polico pa je §lo po 5 snopov knjig. Ko se je sprehajal po knjiznici, je za vsako polno polico

na list narisal D, za vsak snop na polici, ki ni bila polna, je narisal D, za vsako posamezno
knjigo, ki ni bila vezana v snop, pa je narisal 0. Ko je prisel iz knjiznice, je imel na listu narisano

DDDDDDDDDDDDD
Koliko knjig je v knjiznici?

(A) 72 (B) 235 (C) 237 (D) 243 (E) 285

4. Minka zeli v kopalnici napeljati talno ogrevanje. Najmanj] B N N W
koliko ploscic je potrebno odstraniti, da bo lahko polozila vse
cevi?

(A)12  (B)13  (C)87  (D)ss  (E)90 1l

5. Na Mihov vrt se je naselil krt, ki je vsak dan naredil 2 krtini.
Cez 2 dni se je na vrt naselil e 1 krt, ki je vsak dan naredil 3
krtine. Koliko krtin bo na vrtu ¢ez 1 teden od prihoda prvega [—
krta na Mihov vrt?

(A)25  (B)29  (C)31  (D)34  (E)35

P JC
6. Hana je imela na majici étevilko' '- -' Kaj je videla, ko se je postavila pred ogledalo?
20 | JC 3 C 21 21
A I mlo J ol 0 pdo b o 2

7. Oce je dal Igorju in Marku enako denarja. Igor je Sel v kino in placal 7 evrov, Marko pa je
dvakrat kupil sladoled, vsakic je placal 2 evra. Na koncu je imel Marko dvakrat toliko denarja
kot Igor. Koliko evrov sta imela na koncu skupaj Igor in Marko?

(A)3 (B) 6 (C) 7 (D)9 (E) 11

8. Povrsina 1 tlakovca v obliki pravilnega Sestkotnika meri 3.6 dm?.
Koliko kvadratnih decimetrov meri del¢ek dvoriscéa na sliki?

(A) 36 (B)37.8  (C)39 (D)39.6  (E)41.4

9. Bor, Gaber in Lan ter Stela, Gaja in Luna so se prijavili na plesni
tecaj. Na koliko razlicnih nacinov se lahko razdelijo v pare, ¢e sta v
vsakem paru dekle in fant ter Stela noce plesati z Borom?

(A)2 (B)3 (C)4 (D)6 (E)9
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10. Stas je pobarval 4 stranske ploskve kocke vsako z drugo barvo, 2 stranski ploskvi pa je
pobarval z isto barvo. Na sliki je kocka, kot jo vidimo pod razlicnimi koti.

T w)

Katere barve je stranska ploskev, ki je nasproti bele ploskve?

(A) bele (B) rdece (C) modre (D) zelene (E) sive

11. Stric Leopold ima nekaj srebrnih zlic, vilic in nozev. Ce bi imel 2 noza veé in 3 zlice manj,
bi lahko sestavil 5 kompletov jedilnega pribora, pa Se ena vilica bi mu ostala. Koliko vilic in
nozev skupaj ima stric Leopold?

(A)8 (B) 9 (C) 10 (D) 11 (E) 12

12. Alenka je napisala 2 naravni stevili, katerih razlika je enaka 6. Ugotovila je, da je dvakratnik
manjsega Stevila vecji od vecjega izmed napisanih Stevil, polovica vecjega izmed napisanih Stevil
pa je manjsa od 7. Koliko je vsota napisanih 2 stevil?

(A) 14 (B) 19 (C) 20 (D) 22 (E) 23
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Resitve nalog

112/3]415]/6|7|89/10/11|12
E/BICID/ BIAID D/C/IA|B|C

1. Narisimo poti posameznih avtomobilov.

=

enot, ﬁ 18 enot,

= 21 enot, pa 14 enot. Vidimo, da bo do parkirisca najhitreje prisel
avtomobil (E).

2. Slike si sledijo v naslednjem vrstnem redu

AN o W A e 7 Aoty
S S S RSN S

Torej je Miha kot predzadnjo posnel sliko (B).
3. V knjiznicije 3-5-12+4-12+9-1=3-604 48 + 9 = 237 knjig.
4. QOdstraniti je potrebno najmanj 88 ploscic. To najhitreje ugotovimo tako, da opazimo, da

izmed 100 ploscic v kopalnici ni potrebno odstraniti le 12 ploscic.

5. Prvi krt bo v 1 tednu naredil 7-2 = 14 krtin, drugi krt, ki je prisel na vrt 2 dni za prvim, pa
bo v 5 dneh naredil 5-3 = 15 krtin. Na vrtu bo ¢ez 1 teden od prihoda prvega krta 14+15 = 29
krtin.

6. Zrcalno sliko dobimo tako, da prezrcalimo sliko ¢ez navpi¢no premico, ki gre cez sredino
P 0
slike. Zrcalna slika étevilke' S -' je '- -' '

7. lgor je porabil 7 evrov, Marko pa 2 -2 = 4 evre. Ker sta imela na zacetku enako denarja,
so Marku ostali 7 — 4 = 3 evri ve¢ kot Igorju. In ker je imel Marko na koncu dvakrat toliko
denarja kot Igor, je imel na koncu 2 - 3 = 6 evrov, Igor pa 3 evre. Na koncu sta imela skupaj
6+ 3 =9 evrov.

8. Poleg celih tlakovcev so bili pri tlakovanju uporabljeni e deli tlakovcev (glej sliko).

4
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Ce tlakovec v obliki pravilnega sestkotnika razdelimo na 6 enakostraniénih trikotnikov, potem

so ploscine delov tlakovcev na sliki zaporedoma & 3.36 = 5 3.6 = 1.8 dm?, % - 3.6 = %
3.6 =1.2dm? £-36 =06 dm*in2-1-¢-3. 6 = 0.6 dm?. Deléek dvoriséa na sliki meri

8-36+4-184+1-124+1-06+3-06=288+72+12+0.6+1.8=239.6dm? Se hitrej
pridemo do rezultata, ¢e opazimo, da imajo deli tlakovcev skupaj enako povrsino kot 3 celi
tlakovci, torej meri deléek dvorisca na sliki (8 + 3) - 3.6 = 39.6 dm?.

9. Ker Stela noce plesati z Borom, ima Stela samo 2 mozni izbiri za soplesalca. Potem, ko
Stela izbere soplesalca, ima naslednje dekle Se 2 moznosti za izbiro soplesalca, zadnje dekle pa
plese s preostalim plesalcem. Skupaj se lahko razdelijo v pare na 2-2-1 = 4 nacine. Ti 4 nacini
so: Stela in Gaber, Gaja in Bor, Luna in Lan; Stela in Gaber, Gaja in Lan, Luna in Bor; Stela
in Lan, Gaja in Bor, Luna in Gaber; Stela in Lan, Gaja in Gaber, Luna in Bor.

10. Ce bi bila samo 1 ploskev na kocki bele barve, potem bi bile vse 4 sosednje ploskve bele
ploskve razliénih barv (glej sliko).

vy

Ce pa primerjamo prvo in zadnjo kocko na sliki, vidimo, da bi morali biti vsaj 2 stranski plo-
skvi bele ploskve modri ali rdeci, kar ni mogoce. Torej ima kocka 2 beli ploskvi, s preostalimi
4 barvami pa je pobarvana natanko 1 ploskev. Iz prve in zadnje kocke na sliki se potem vidi,
da je nasproti bele ploskve ploskev bele barve.

11. Za 5 kompletov bi stric Leopold potreboval 5 Zlic, 5 vilic in 5 nozev, torej ima stric Leopold
5+ 3 =38 7zlic, 5+ 1 =6 vilic in 5 — 2 = 3 noze. Skupaj ima 6 + 3 = 9 vilic in nozev.

12. Ker je dvakratnik manjSega stevila vecji od vecjega Stevila, ki je za 6 vecje od manjsega
stevila, mora biti manjse Stevilo vecje od 6. Ker je polovica vecCjega Stevila manjsa od 7, je
veCje Stevilo manjse od 14, manjse Stevilo, ki je za 6 manjSe od vecjega Stevila, pa je potem
manjse od 14 — 6 = 8. Pokazali smo, da mora biti manjsSe Stevilo vecje od 6 in manjse od 8,
torej je manjse Stevilo 7, vecje Stevilo pa je potem 7 4+ 6 = 13. Vsota Stevil, ki jih je napisala
Alenka, je 7+ 13 = 20.
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12

Odgovore zapisi v gornjo preglednico. Za vsak pravilen odgovor dobis 4 tocke. Za vsak ne-
pravilen odgovor se ti 1 tocka odsteje. Ce pa pustis polje v preglednici prazno, dobis 0 tock.

1. Katja si je ¢ez dan ogledala muzej ur. Katero uro si je ogledala kot tretjo?

Koliko cekinov mora poloziti na kup z najmanj cekini, da bo na njem 1 cekin ve¢, kot na drugih

2 skupaj?
(A) 10 (B) 11 (C) 12 (D) 18

3. Jan je na list papirja narisal trikotnik, njegov brat Jure pa je list razrezal
na trakove. V katerem vrstnem redu je potrebno trakove zlepiti skupaj, da

bi dobili narisani trikotnik?
(A)4,3,2,1 (B)1, 2, 3,4 (C)4,1,2,3
(D) 4,2, 1,3 (E)3, 1,4, 2

© 2009 DMFA Slovenije, Komisija za tekmovanje Mednarodni matemati¢ni kenguru
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4. Niko je v nedeljo ugotovil, da je do konca Solskega leta Se 100 dni. Kateri dan v tednu se
bo koncalo solsko leto?

(A) ponedeljek (B) torek (C) sreda
(D) cetrtek (E) petek

5.  Kateri lik na sliki je desno od kvadrata, ki je pod tistim
stirikotnikom, ki je levo od trikotnika? |:| D

(A) A (B)Q (©) A
(D) (E) D Q <> E

6. Maj se je igral racunalnisko igrico, v kateri ima vitez na zacetku 3 zivljenja. Vsaki¢, ko
vitez resi 3 princese, dobi dodatno zivljenje. Do tokrat, ko se je Maj nehal igrati, je z vitezom
resil 8 princes, pri reSevanju pa je vitez 1 zivljenje izgubil. Koliko zivljenj je imel vitez, ko se
je Maj prenehal igrati?

(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E) 5

7. Tadej je iz svojega kompleta ploscic oblikoval hiSo, njegova sestra Jana pa iz enakega
kompleta jadrnico.

Katere ploscice so ostale Jani, ¢e sta Tadeju ostali 2 ploscici?

B
E
3
E
B
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8. Dejan je kupil vrecko pasjih piskotov. Psu Legu je dal polovico pasjih piskotov, psu Fiku pa
10 pasjih piskotov. V vrecki je ostalo Se pol toliko piskotov, kot jih je dal Legu. Koliko pasjih
piskotov je bilo v vrecki?

(A) 15 (B) 20 (C) 25 (D) 30 (E) 40

9. Popotnik Janez biva v hotelu H in bi si rad ogledal znamenito-

sti A in B (glej sliko). Za ogled vsake potrebuje 30 min. Avtobusi B
med H in A vozijo 45 min, med A in B pa 25 min. Vsi avtobusi H
vedno zacnejo svojo pot ob polni uri. Ob kateri uri se lahko Ja-
nez najbolj zgodaj vrne v hotel, ¢e se je na postaji pred hotelom A
pojavil zjutraj ob 8.10 uri?
(A) 11.30 (B) 11.45 (C) 12.45 (D) 13.10 (E) 13.45
10. Katera izmed narisanih premic je os zrcaljenja N ! ,
. . ? ' 7
med likoma A in B \\\ ,’-\ Bl
(A) p1 (B) p2 (C) ps N I R
N I
(D) P4 (E) D5 \\\ ,l 1,7
\\ I // // Ve
e >< , g
74 7
/// ’/l, \>‘
4
A Pl l' / s
// // "/ \\
// // //';, \\
p1 P2 P3 P4 Ps

11. Sosolci Janez, Klemen, Lenart, Mirko in Nejc so tekmovali, kdo bo najhitreje preplaval
bazen. Plavali so razlicno hitro. Na drugi strani bazena so izjavili.

Janez:”Bil sem zadnji.”

Klemen:” Nisem bil drugi.”

Lenart:”Bil sem pred Janezom.”

Mirko:” Bil sem za Klemenom.”

Nejc:” Prehitel sem vsaj enega soSolca.”

Vi so se zlagali. Kdo je bil tretji?

(A) Janez (B) Klemen (C) Lenart (D) Miha (E) Neje

12. Babica Antonija je imela v skatli ve¢ kot 50 piskotov. Najprej je sama pojedla 7 piskotov,
preostale piskote, ki jih je bilo manj kot 50, pa je razdelila 6 vnukom, tako da je vsak izmed
njih dobil enako stevilo piskotov. Koliko piskotov je dobil vsak izmed vnukov?

(A)5 (B)6 (C)7 (D)8 (E)9



Ref. ID: 3DBD72EA222515457F8C1723FFD8D2EEB248F144 / 16.2.2015 19:37:40

Tekmovalne naloge DMFA Slovenije

2. triletje OS / dodatne naloge #4

Resitve nalog

1121314156 7|89/10/11|12

B/IBIDI[BID DIBIEICIE/JAD

1. Ure si sledijo v naslednjem vrstnem redu

Torej si je Katja kot tretjo ogledala uro (B).

2. Na najmanjsem kupu so 4 cekini, na preostalih 2 skupaj pa 5+ 9 = 14. Torej mora Amalija
na najmanjsi kup poloziti Se (14 —4) + 1 = 11 cekinov.

3. Kot kaze slika, je pravi vrstni red 4, 2, 1, 3. 4213

4. Ker je 100 = 7 - 14 + 2, bo 2 dni pred koncem Solskega leta nedelja, Solsko leto pa se bo
koncalo v torek.

5. Levo od trikotnika je samo 1 stirikotnik in sicer kvadrat v 2. vrsti . Pod kvadratom

v 2. vrsti je kvadrat v 3. vrsti :: . Desno od tega kvadrata pa je deltoid

6. Ko je vitez resil prve 3 princese, je dobil 1. dodatno zivljenje, in ko je resil Se naslednje 3, je
dobil se 1 dodatno zivljenje. Nato je resil Se 2 princesi, da bi dobil Se 1 dodatno zivljenje, pa bi
moral resiti Se 1 princeso vec. Torej je vitez skupaj dobil 2 dodatni zivljenji. Ker je imel vitez
na zacetku 3 zivljenja in je 1 izgubil, je imel vitez, ko se je Maj prenehal igrati, 3 —1+4+2 =14
Zivljenja.

7. Ker jadrnica vsebuje 3 trikotne ploscice, hisa pa le 1, sta ploscici, ki sta ostali Tadeju,
ravno 2 trikotnika. Ker hiSica vsebuje 5 kvadratnih ploscice, jadrnica pa le 2, so Jani ostale 3
kvadratne ploscice.

8. Ker je v vrecki ostalo Se pol toliko piskotov, kot jih je Dejan dal Legu, je v vrecki ostala
Se polovica od polovice piskotov, torej cetrtina piskotov. Dejan je dal polovico piskotov Legu,
cetrtina jih je ostala v vrecki, torej je Fik dobil cetrtino piskotov. Ker je 10 piskotov cetrtina
vseh piskotov, je bilo v vrecki 4 - 10 = 40 pasjih piskotov.

9. Janez lahko ujame avtobus ob 9. uri, ki ga pripelje do A ob 9.45. Potem ujame avtobus
ob 10. uri, ki ga do B pripelje ob 10.25. Torej ima dovolj casa za ogled B in ujame avtobus
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ob 11. uri. Ta ga ob 11.25 pripelje do A in ima dovolj ¢asa, da si ogleda Se A. Torej ujame
avtobus ob 12. uri, ki ga ob 12.45 pripelje nazaj v hotel. Tu velja opomniti, da se ne splaca
najprej ogledati znamenitosti A, saj imamo ob povratku, zaradi kratke voznje med A in B, za
to dovolj casa.

10. Z risanjem lahko hitro preverimo, da je to premica ps.

11. Ker se je Nejc zlagal, da je prehitel vsaj enega soSolca, je bil Nejc zadnji. Klemen je
izjavil, da ni bil drugi, torej je bil Klemen drugi. Ker je Mirko izjavil, da je bil za Klemenom,
je bil Mirko prvi. Ker je Lenart izjavil, da je bil pred Janezom, je bil za Janezom na cetrtem
mestu, Janez pa je bil tretji.

12. Ker je imela Antonija v skatli ve¢ kot 50 piskotov, potem, ko jih je 7 pojedla, pa manj kot
50, je bilo na koncu v skatli vsaj 51 — 7 = 44 piskotov. Edino stevilo deljivo s 6, ki je manjse
od 50 in vecje ali enako 44, je 48, torej je vsak izmed vnukov dobil 48 : 6 = 8 pisSkotov.



